

家长给班主任送礼，目的未达后举报 身正则不怕“深坑”



小编说两句

对于“家长送礼”，可以断定，十之八九不单纯。可以理解，家长爱子心切。但是，人们常说：“吃人嘴软，拿人手短”，“送礼”很容易打破老师的公平尺度。所以身为老师，最好的自我保护方法就是谨守职业规范，在处理生活问题时也要考虑到职业的特殊性，避免落人口实。所有的礼品，都不该收，也不该送。如今调查正在继续，期待此事以不偏不倚、让人信服的处理结果收尾。

事件简述

近日，深圳市南山区第二外国语学校六年级的一位班主任被质疑“收礼”，面临调岗。然而，班上多位家长们却表示，该名班主任一直公平公正，深受学生爱戴，此次是遭到某位家长的陷害，其目的是为了让自己的孩子当班长。一个月以来，他们通过签名请愿等方式试图留住这位老师。目前相关教育部门已介入调查。（来源：南方都市报）

网友评论

@今日爱豆星闻：以闺蜜方式相处，送礼却每次截图，这女家长好心机！太可怕了，以后怕是没朋友了。

@陈珠妹爱熬夜：校园宫斗剧。

@爱PIN世界杯：我感觉家长和老师都有问题，而且绝不是偶尔为之或是误会之类的问题，是贯有之但一直没被揭露。

@小牛爱佳佳：这种送礼的是自己，举报也是自己的，最好调查下他单位里有没有送礼行为，工作中有没有。

@jey0904：家长就不应该私下与老师联系，影响公平公正。

@只爱EJ酱一人：建议取消班级群聊制度!!!

@伪vvv：老师有错，但我觉得不该被开除，倒是这个家长真是恶心。

@念东-mmjouney：两个都不对。想一下，哪有家长真的会跟老师成闺蜜还不是为了孩子，居心叵测。作为一个老师，就算跟家长再好，也不要收礼物。

@若时光可以倒流pv：送点水果之类的没问题的，只要不收高贵东西没必要去说。



中学生因几句口角 竟将同学扔下四楼

事件简述

9月16日，都安县某中学一学生将同学扔下4楼，监控曝光后引起网友关注。9月23日，都安瑶族自治县教育局发布通告：2019年9月16日8时40分左右，都安瑶族自治县安阳中学九年级学生黄某轩与八年级学生韦某存因发生口角、争执，致使韦某存从学校教学楼四楼跌落到一楼球场边的塑胶跑道上。事发后，伤者韦某存被送往南宁救治，目前神志清醒，黄某轩已被公安机关刑事拘留。（来源：新浪广西）

网友评论

@运仔儿：如果不是掉在塑胶跑道上，那伤者估计……

@星座失忆症候群：两个孩子就这么都毁了，两个家庭也都这么毁了。不论到底是谁欺负谁，如果一开始欺凌就被制止，被纠正，那么这悲剧就不会发生。我们这个社会对于校园欺凌重视得不够不够不够！

@曼你你：手段凶残无比，建议有关部门重罚！加大对校园暴力危害的宣传力度！

@01wujian：现在的孩子都无法无天了，做事难道不想后果吗？

@爱玲女：现在的孩子是不是电视看太多了，动不动就暴力解决问题，不尊重生命。

@716gogo 少爷：我小时候在学校被别人欺负，不敢吭声，也没力气把人扔下四楼，教学楼最高才三层，放学路上偷偷从后面一脚把他踹进了水田里。

@天使爱越野：家校共抓，孩子才会健康成长。

小编说两句

不管怎样，这样的事情，已经将两个家庭彻底击碎。一个孩子“粉身碎骨”，一个孩子“牢狱之灾”，而他（她）们的父母，将会面临更长久的痛楚。校园暴力的每一次发生都让人揪心，到底是孩子出了问题，还是教育出了问题？令人深思。全社会都应负起责任，杜绝校园欺凌，让校园少一份暴虐，还校园一份安宁，给孩子们一个健康成长的环境。



心疼孙子做作业挨骂 奶奶竟带娃离家出走

事件简述

9月20日早上9时13分，浙江杭州某小学的一名学生一直未到校，班主任与孩子母亲李女士取得联系，了解到当天早上孩子是奶奶负责送去上学，孩子没到，妈妈也不知道孩子去了哪儿，班主任立刻报警。民警通过监控持续追踪，终于找到了祖孙两人的身影。经查，孩子的奶奶购买了当天下午前往江西九江的火车票，九江正是奶奶的老家。原来，前一晚，李女士因作业问题教训了孩子几句，奶奶心疼孩子，于是想给儿媳一个教训。（来源：钱江台）

网友评论

@好小猴：奶奶太任性！
@抗苜北鼻来次：所以在教育孩子方面，老人最好不要插手。

@苏拉拉：有问题有想法和媳妇沟通下不好吗，想给媳妇个教训是怎么回事，不要把小孩当成家庭权力争夺的牺牲品。

@不有趣先生：这奶奶太溺爱孩子了，而且婆媳关系应该不是很好，当妈的骂几句孩子怎么了，也是为了孩子好啊。我小时候不听话，我爸拿扫把抽我，也没把我打坏啊，现在就是太惯着孩子了，我的那一柜子乐高全被亲戚家的孩子祸害了，还不让我跟孩子计较。

@Eleven Zhao：奶奶做得也有点过分了，这会给孩子养成依赖的坏习惯。有矛盾有意见应该私下和儿媳讲清楚，不要在孩子面前表现出来。

@tst：我家也有这样一位奶奶，累啊，不希望这样的事发生在我家，很烦的。

小编说两句

都知道“隔代亲”，疼爱孩子当然没有错，但如果过度宠爱孩子，甚至是溺爱孩子，不仅保护不了孩子，反而会给孩子带去不良的影响，容易使孩子养成自私自利的性格，甚至出现暴力倾向。其实，婆媳之间的矛盾，是导致这一闹剧发生的根本原因。作为大人，相互之间应该平和地沟通处事，孩子是无辜的，不该成为对付对方的武器。



60元就能环游世界？ 朋友圈打造人设产业链

事件简述

50个豪车视频素材6.6元，声音植入单条8元，60元就能全球定位，在朋友圈“环游世界”……在电商网站上只要花几元钱，就能给社交朋友圈来一次“精装修”，打造各种“高端人设”。近日，记者调查发现，用来在社交朋友圈里秀高端、晒品位、炫财富的图片和短视频，在网上花很少的钱就能买到，在朋友圈打造虚假的“高端人设”已悄然形成一条完整的产业链。

（来源：工人日报）

网友评论

@山东少年先锋队：掩耳盗铃，自欺欺人。
@大姨妈：我就说，几个做微商的怎么天天世界各地旅游，当晚还能回国发货拍数钱视频……

@白居易：现实是有多惨，有多空虚，才需要这些满足自己？！

@FREE-弗瑞：这是给那些微商用的，他们需要这些来衬托加入他们团队能变得多么富有。

@橙溪 0627：没想到，环游世界的梦想竟然在朋友圈实现了。

@黄豆豆 iii：我还疑惑(羡慕)人家怎么每天生活得这么多姿多彩，好吧，现在真相大白了。

@知你故来风：本来还不知道，这下大家全知道了。

@博文的天空有壹颗星：很容易被拆穿吧，朋友圈在环球旅行，然后不一会儿朋友就在单位洗手间遇到了你……

@阿张你别跑啊：问题来了，他们不怕撞朋友圈吗？

@SING 古爷：虚假的物质基础，空荡的精神建筑。

小编说两句

对一些人来说，朋友圈不仅是记录生活的平台，也是打造社交名片的舞台。买素材、发假定位、打造出“诗与远方”的生活状态，精心打造“高端人设”，引来羡慕一片。但时间一长，“好友”骗不了，可能反而麻醉了自己。当然，在社交朋友圈里打造什么人设是每个人的自由，但是小编还是觉得，花钱“高端人设”，还不如认真地活出真实的自我。